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HELYBEN

Tisztelt Elnök Úr!

„A kisvállalkozók a jövőben működtethetnek-e szerver alapú technikával pénznyer ő
játék-gépeket?” címmel, a Házszabály 91 . §-a alapján írásbeli választ igényl ő kérdést kívánok
benyújtani

Dr. Matoksy György miniszter úrho z

Tisztelt Miniszter Úr!

„A kisvállalkozók a jövőben működtethetnek-e szerver alapú technikával pénznyer ő
játék-gépeket? ”

Az egyik gyomaendrődi kisvállalkozó a képviselői fogadóórámon az alábbi panasszal
keresett meg: kisvállalkozóként az egyik tevékenysége pénznyer ő játék-gépek üzemeltetése
volt .

Ismert, hogy az ilyen tevékenység adója emelkedett, - 500 ezer forint -. A hozzám
forduló ezt úgy éli meg, hogy a törvény megváltozása a kisvállalkozó szemszögéb ő l nézve ,
egyenlő a tevékenység betiltásával . Elmondta, hogy a harminc darab, összesen 60 milli ó
forintot érő gépállománya van, és most » ott áll kihasználatlanul". Nem tudja eldönteni, hogy
mitévő legyen: nyilváníttassa veszélyes hulladéknak a gépeket, avagy várjon még valamire ?

Mi a célja ezzel a kormányzatnak? – Érdeklődött a hozzám forduló –. A kormányzat a
kisvállalkozóknak akarja adni ezt a munkát, vagy hagyni szeretné, hogy nagy cégek szerezzé k
meg ezt a piacot? Vagy ellenkező leg, állami monopólium kialakítása a jogalkotói szándék ?

Ügyfelem elmondta, hogy ő és a társai egy szerver alapú megoldásban is gondolkodnak a
jövőben, már ami a pénznyerő játék-gépek esetleges, tovább-üzemeltetését illeti . Kérdezi ,
hogy érdemes-e figyelni a törvény végrehajtási rendeletét, az ad-e esélyt tovább i
működésükre? Felmerült benne, hogy társaival összefogva lehetőség nyílhatna a jelzett
módon történő üzemeltetésre .

A kisvállalkozók a jövőben működtethetnek-e Magyarországon szerver alapú technikáva l
pénznyerő játék-gépeket? —Érdeklődik általam az engem felkereső választópolgár
Várjanak-e? Erdemes-e figyelniük a fejleményeket, vagy ellenkezőleg, nincs esélye a
folytatásnak? Tegyenek le róla?
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